



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 3 (84) апрель 2016 год

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днем весны и труда и Днем Победы! Омичи всегда славились своими трудовыми и ратными подвигами. Благодаря упорству, трудолюбию, мужеству наших предков Омск из небольшой пограничной крепости вырос в город-миллионник, стал крупнейшим научным, культурным и промышленным центром Сибири, о котором знают далеко за пределами нашего государства.

Наукоёмкое машиностроение, нефтехимия, радиотехника — достижения омичей в этих и многих других отраслях бесспорны. Справедливо говорят, что золотые руки горожан могут сделать все — от иголки до космической ракеты. А ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла были и остаются хранителями славных трудовых традиций, являются примером энергии, оптимизма и патриотизма.

Пусть каждый день будет светлым и радостным, пусть небо над головой будет мирным! Здоровья, успехов, счастья и процветания!

**В.В. Двораковский, мэр города Омска,
Г.Н. Горст, председатель Омского городского Совета**

Дорогие жители Кировского округа!

Поздравляю вас с самыми важными праздниками нашей страны — Днем весны и труда и Днем Великой Победы!

Эти майские дни — не только дань глубочайшего уважения участникам Великой Отечественной войны и честным труженикам, но и символ доблести, высокого патриотизма и силы духа. В них соединились бесконечная радость обретения мирного неба и неутраченная боль утрат, стремление к созданию нового, лучшего будущего, и результаты многолетней созидательной работы каждого из нас.

В год 300-летия Омска эти праздники особенно символичны. За три века стремительного развития нашего родного города десятки поколений омичей показали, что лишь общими усилиями мы добьемся желаемого результата — будь то Победа в ожесточенной войне или рождение нового города-миллионника.

От всей души желаю вам больше радостных дней. Пусть семейный очаг никогда не погаснет, здоровье будет крепким, а каждый прожитый день — светлым и благополучным!

**С.М. Никифоров,
глава администрации Кировского округа**

ДОБРОЕ ДЕЛО

ЧИСТЫЙ ГОРОД ОБЩИМИ СИЛАМИ

В рамках традиционного месячника по благоустройству и санитарной очистке, который начался в Омске 18 апреля и продлится до 15 мая, с территории Кировского округа планируется вывезти порядка 3000 кубометров мусора. Всего в весеннем общегородском субботнике и средниках примут участие около 30 000 жителей.



В общегородском субботнике приняло участие более 19 500 жителей Левобережья

Главная цель — навести порядок и чистоту в канун празднования 300-летия города. Для этого 23 апреля на улицы Кировского округа вышли сотрудники предприятий и учреждений, школьники

и студенты, общественники, муниципальные служащие и активные жители. Вместе, сообща более 19 500 омичей занялись благоустройством и очисткой придомовых и внутриквартальных территорий,

пешеходных и зеленых зон, парков и скверов.

По информации отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации, в день общегородского субботника от старой листвы и мусора было очищено около 193 га территории Левобережья. Помимо этого, активно велась работа по преобразованию архитектурного облика Омска: в надлежащий вид приводились прибордюрные части основных транспортных магистралей, велась помывка и покраска ограждений, останочных павильонов.

Стоит отметить, что на таком массовом мероприятии работа во благо чистоты города не заканчивается. В течение трех недель представители комитетов территориального общественного самоуправления, а также активные и инициативные омичи продолжают проводить благоустроительные акции

по наведению порядка в Кировском округе. Уже сегодня КТОСы определили 48 объектов, где будут проведены средники.



Омичами было высажено 87 кустарников и 1426 деревьев, собрано 1680 кубометров мусора

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ

ПОДАРОК К ЮБИЛЕЮ

На официальном сайте мэрии в разделе «Мой подарок городу» уже размещено 67 информации об инициативах, которые омичи посвятили предстоящему юбилею. Свои проекты представили общественные объединения, предприятия, предприниматели, образовательные учреждения и жители города.



Информацию о подарке городу можно присылать по электронной почте moipodarokomsku300@mail.ru.

Так, ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ» в качестве подарка установило уличные комплексы тренажеров и обустроило 6 спортивных площадок с хоккейными бортами. Студенты и преподаватели Омского строительного колледжа привели в порядок памятник воинам-мебельщикам. Омские хоккеисты высадили аллею из 65 сосен у спорткомплекса «Арена-Омск», а компания «Солнечный город» построила два светофорных объекта на улице 70 лет Октября.

КОММЕНТАРИЙ

Директор департамента общественных отношений и социальной политики Администрации города Омска Радмила Мартынова: «Мы уверены, что добрых дел гораздо больше. Хочется, чтобы предстоящий юбилей Омска — наш общий праздник — стал поводом для объединения усилий, для новых инициатив и акций. Приглашаем всех жителей присоединиться к проекту, ведь делая подарок городу, мы делаем подарок себе».

Не менее ценными в этом социальном проекте являются подарки от жителей, которые благоустраивают и озеленяют свои дворы и придомовые территории. Например, именно такой подарок Омску сделали жители дома № 173, корпус 3 по проспекту Мира.

Включились в проект и образовательные учреждения. Школьники самостоятельно изучают историю родного города, микрорайона, а затем рассказывают ее своим сверстникам через выставки, как в школе № 124, или с помощью фильма, созданного по итогам экскурсии воспитанников Дома детского творчества в музей ПО «Иртыш».

КОММЕНТАРИЙ

Председатель правления фонда объединения и развития территориального общественного самоуправления Кировского округа Айнура Токсанова: «Многие омичи откликнулись на призыв присоединиться к санитарной очистке города, и вышли к себе во дворы, в кварталы и на придомовые территории. КТОСы в свою очередь решили после общегородского субботника взять на себя бесхозные территории, где зачастую скапливается большое количество мелкого мусора. Мы призываем всех жителей, взяв в руки перчатки, присоединиться к нашим средникам. Всю информацию о местах проведения уборки можно узнать в КТОСе по месту жительства».

«ФЛОРА» У ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ



Новый сквер станет местом семейного отдыха

Местом окружной выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2016» станет сквер около Дворца культуры Кировского округа. Благоустройство и озеленение планируется завершить к 300-летию города.

Зеленая зона, расположенная в Старом Кировске (ул. Бетховена, 33), всегда привлекала к себе внимание омичей, являясь единственным доступным местом отдыха в данной части города. Именно поэтому администрацией Кировского округа было принято решение в юбилейный год реализовать масштабный проект благоустройства сквера.

Силами специалистов, сотрудников окружной администрации, КТОСов, представителей управляющих организаций, инвесторов и неравнодушных жителей планируется отремонтировать пешеходные дорожки и освещение, завезти грунт и посеять газон, высадить цветы и крупномерные деревья, установить малые архитектурные формы и многое другое.

Сегодня на объекте завершены работы по кронированию аварийных и больных деревьев. Вместо старых тополей, кленов и ив на территории у Дворца культуры Кировского округа появятся десятки молодых, здоровых деревьев.

КОММЕНТАРИЙ

Глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров: «В прошлом году мы благоустроили сквер «Нефтебаза», сохранив его историческую особенность. Тем самым у омичей появилась комфортная зона отдыха. В этом году принято решение обновить еще одну территорию в Старом Кировске — сквер у реконструируемого Дворца культуры Кировского округа. Здесь всегда многолюдно, гуляют дети и взрослые, традиционно проводятся различные фестивали и праздники. Благоустройство старого сквера станет хорошим подарком жителям к 300-летию Омска».



СТРОИТЕЛИ ГОТОВЫ К НОВЫМ ОБЪЕКТАМ

Строительство жилья для расселения граждан из аварийного жилья продолжится и в этом году. Кроме того, в преддверии 300-летия со дня основания Омск получит современную школу на 550 мест в Кировском округе и путепровод на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровская, который соединит между собой Октябрьский и Ленинский округа. Об этом рассказал на пресс-конференции директор департамента строительства мэрии Сергей Козубович:

— В прошлом году в Центральном округе в границах улиц Завертяева и Стороженко появился новый микрорайон — специально для расселения граждан из ветхого и аварийного жилья. В девять новых домов заселилось более 2,5 тысяч омичей. Мы в этом отношении стали пионерами: мэрия выступила заказчиком объектов недвижимости. Получается очень красивый микрорайон, рядом зеленая территория, которая предусмотрительно сохранена во время строительства. В этом году планируем сдать

еще пять домов. Кроме жилья, здесь должны появиться школа и детский сад.

Также в текущем году продолжим возведение образовательного комплекса по улице Мельничной, который объединяет школу на 550 мест и детский сад на 80 мест плюс физкультурно-оздоровительный комплекс, в том числе три спортивных зала, раздевалки, душевые. Между разными корпусами предусмотрены теплые переходы. Этот проект реализуется в рамках юбилейных строек, а сумма бюджетных



Открытие крытого футбольного манежа на базе школы № 77

инвестиций превышает 456 миллионов рублей.

Радует, что, несмотря на ограниченные финансовые возможности, у нас будет строиться ливневый коллектор по улице Завертяева. Сумма контракта этого объекта составляет 542 миллиона рублей, при этом большая часть средств уже освоена. Продолжается проектирование и монтаж линий наруж-

ного освещения. Практически завершено строительство подобного объекта по Красному переулку, скоро он будет введен в эксплуатацию. В ближайшее время начнутся работы на «Омской крепости». Не без гордости могу сказать, что мы выполнили все юбилейные планы в рамках предоставленного финансирования, и готовы к новым стройкам.



Строительство путепровода на улице 15-я Рабочая

В ТЕМУ

- За последние семь лет в Омске введено в эксплуатацию три детских сада, две школы, построено два крытых катка, ряд объектов инженерной инфраструктуры.
- За этот же период реконструировано 10 дорог и построено два путепровода — на улицах 21-Амурская и Торговая. Очередной путепровод — на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровская — будет введен в эксплуатацию в этом году.
- В 2016 году будут достроены школа на ул. Мельничной и ливневый коллектор на ул. Завертяева.
- На все эти объекты Омску в общей сложности выделено 7,4 млрд. руб. из федерального бюджета, более 1,2 млрд. руб. — из областного, доля бюджета города составила 2,9 млрд. руб.

ПРОГРАММА мероприятий, посвященных Дню Великой Победы

4 мая в 10.00

Акция «Посади дерево на аллее памяти» (Ул. Дмитриева, 4/2);

4 мая в 15.00

Праздник микрорайона «И помнит мир спасенный!» (Гимназия № 26», Лесной пр., 5);

4 мая в 16.00

Праздник микрорайона «Этот день Победы!» (Ул. 20 лет Октября, 14);

5 мая в 14.00

Концертная программа хоров «Поклонимся великим тем годам!» (Площадь у ООО «Комплекс «Дворец Молодежи», ул. Перелета, 1);

5 мая в 15.00

Праздничный концерт «От героев былых времен» (ООО «Комплекс «Дворец Молодежи», ул. Перелета, 1);

5 мая в 15.00

Фестиваль патриотической песни (Лицей № 74», б. Заречный, 5);

5 мая в 15.00

Праздник микрорайона «Победная весна» (Школа № 47 с углубленным изучением отдельных предметов», ул. Ватутина, 13/1);

5 мая в 15.00

Вечер памяти «Сияя в веках, Великая Победа!» (Школа № 10», ул. 2-я Солнечная, 15);

6 мая в 12.30

Танцплощадка под открытым небом «Победный вальс 45-го» (Школа № 135, ул. Дмитриева, 4/3);

6 мая в 15.00

Праздник микрорайона «Салют Победе» (Школа № 33, ул. Туполева, 1);

6 мая в 15.00

Праздник микрорайона «Победы славим имя!» (Ул. Новостройка, 9)

6 мая в 16.00

Праздник микрорайона «День Победы!» (Детская школа искусств № 14», ул. Комкова, 3г);

6 мая в 17.00

Праздник микрорайона «Спасибо от внуков и правнуков!» (Сквер «Нефтебаза», ул. Мельничная, 67)

7 мая в 15.00

Концертная программа «В честь нашей Отчизны, в честь наших солдат!» (Сад им. Кирова, ул. Димитрова, 16);

14 мая в 11.00

Спортивное мероприятие «Неделя бега — Эстафета памяти» (Ул. Перелета, Ватутина, Путилова).



9 Мая омичей ждут в парке Победы с 10.00 на главные городские мероприятия



ПРОЕКТ МИКРОРАЙОНА «ПРИБРЕЖНЫЙ» СОГЛАСОВАН

На публичных слушаниях в департаменте архитектуры и градостроительства администрации Омска рассмотрели проект межевания территории микрорайона «Прибрежный».

Как пояснили в профильном департаменте, проект межевания позволит сформировать земельные участки под каждым существующим или планируемым объектом, которые жители смогут поставить на кадастровый учет

и оформить права общей долевой собственности. Также по нормам законодательства, измененного в марте прошлого года, проекты межевания обязательны и для строительства линейных объектов на территории города.

КОММЕНТАРИЙ

Директор ООО «ГЮЦН «Эталон» Виталий Иванов: «Сейчас на этой территории строительной компанией «Трест № 4» возведены 12 многоэтажных многоквартирных домов, проектированием еще двух домов занимается «Горстройпроект». Также в проекте межевания предусмотрены 7 земельных участков для размещения трансформаторных подстанций. Выделен земельный участок под внутриквартальный проезд, обеспечивающий доступ ко всем многоквартирным жилым домам. Заказчиком проекта является ООО «Девелопментская компания «Сибирский дом».



Проект межевания микрорайона Прибрежный разработан по всем требованиям градостроительного законодательства

Данный проект межевания был согласован с Кадастровой палатой Омской области. В соответствии с проектом планировки предусмотрена зона планируемого размещения комплексной жилой застройки

высокой этажности с объектом дошкольного образования и школой. Земельный участок каждого дома сформирован по нормативам с учетом детской площадки, благоустройства и парковочных мест.

САМОВОЛЬНЫЕ СТРОЕНИЯ ДЕМОНТИРУЮТ

С начала 2016 года с территории Кировского округа вывезено 10 незаконно установленных киосков и павильонов. В настоящее время специалистами выявлено более 100 нестационарных торговых объектов, которые осуществляют свою работу вне рамок закона и портят архитектурный облик города.

Администрация Кировского округа активизировала работу по наведению порядка в сфере торговли. Владельцы нестационарных торговых объектов оповещаются о необходимости в добровольном порядке демонтировать объекты, а в случае неисполнения данного требования в установленный срок, объекты вывозят принудительно. Вернуть свое имущество собственники могут только после

компенсации городу затрат на демонтаж, транспортировку и хранение.

В настоящее время выявлено 135 нестационарных торговых объектов, которые осуществляют свою работу незаконно и портят архитектурный облик города.

Специалист отдела экономики и потребительского рынка администрации Кировского округа Андрей Чикишев отметил: «С начала года с

территории округа вынесено 10 незаконно установленных нестационарных торговых объектов. Проводя такую работу систематически, мы защищаем интересы законопослушных предпринимателей, контролируем соответствие торговых объектов требованиям действующего законодательства, следим за обликом нашего города. На минувшей неделе с предпринимателями проработан

вопрос о добровольном выносе нестационарных торговых объектов на бульваре Архитекторов. В ближайшее время специализированная техника появится и на других улицах Левобережья. Так или иначе мы ведем эту работу в ежедневном режиме».

Вывоз незаконно установленных нестационарных торговых объектов осуществляется муниципальным предприятием Омска «Муниципальная недвижимость» совместно с представителями окружной администрации и сотрудниками полиции.

ПРОВЕРЯЕМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ПЛОЩАДКИ

Специалисты администрации Кировского округа активизировали работу по проверке соблюдения Правил благоустройства на строительных площадках. В ходе выездных мероприятий уполномоченные представители проверяют состояние подъездных путей, наличие специального оборудования для очистки колес выезжающего транспорта, санитарное состояние прилегающих территорий.

На сегодня сотрудниками окружной администрации составлено 654 протокола и выдано 1968 уведомлений о нарушении «Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Омска». Часть из них касается выявленных замечаний на строительных площадках Левобережья. В частности, отсутствовало оборудование для мытья колес тяжелой техники, зафиксировано складирование мусора, ненадлежащее состояние ограждений и т.д.

В ТЕМУ

За допущенные нарушения должностным лицам придется заплатить штраф в размере от 5 до 20 тысяч рублей, юридическим лицам – от 10 до 100 тысяч рублей.

Всего на территории округа размещено 45 действующих строительных площадок. С начала года специалистами выявлено 14 нарушений Правил благоустройства застройщиками.

АКТУАЛЬНО

ДОРОГИ, НА КОТОРЫХ В 2016 ГОДУ БУДУТ ВЫПОЛНЕННЫ РАБОТЫ ПО РЕМОНТУ ДОРОЖНОГО ПОЛОТНА ПО ВСЕЙ ШИРИНЕ ПОКРЫТИЯ



ЦИФРЫ И ФАКТЫ

✓ Ремонт дорожного полотна по всей ширине покрытия в этом году планируется выполнить на 21 дорожном объекте. Общая площадь ремонта составит 580 тыс. кв. м. На эти цели из областного бюджета направлено 643,3 млн рублей, из городского – 34,2 млн рублей. Главное управление контрактной системы Омской области (заказчик работ) планирует заключить контракты с победителями аукционов на выполнение данных работ к середине мая.

✓ Кроме того, в этом году будут выполняться работы по аварийно-восстановительному ремонту дорог общей площадью 250 тыс. кв. м. На эти цели из бюджета Омска выделено 73,7 млн рублей.

✓ В марте традиционно для проведения аварийно-восстановительного ремонта дорог запущен муниципальный асфальтобетонный завод. Его мощность составляет до 1000 тонн асфальта в сутки.

✓ Выбор дорожных объектов, подлежащих ремонту, проводился с учетом предварительного обследования, выполненного специалистами, замечаний ГИБДД и предложений, поступивших от жителей и комитетов территориального общественного самоуправления города.



ВСТУПАЙ В НАРОДНУЮ ДРУЖИНУ!

В Кировском округе продолжается создание добровольных народных дружин. На сегодня в ряды инициативных жителей, помогающих правоохранительным органам, записалось более 40 омичей.

Как сообщили в администрации Кировского округа, добровольные народные дружины созданы на базе пяти комитетов территориального общественного самоуправления: «Левобережный-3», «Левобережный-8», «Левобережный-9», «Кировец-1», «Кировец-4». Главные задачи дружинников — помощь в борьбе с преступностью, предупреждение и пресечение нарушений общественного порядка, проведение воспитательной работы с населением.

Стать народным дружинником может любой омич. По всем имеющимся вопросам можно обратиться по адресу: ул. Профинтерна, 15, каб. 317, по телефону 55-03-06 или в КТОС по месту жительства.



Каждому народному дружиннику вручают специальное удостоверение

КОММЕНТАРИЙ

Ведущий методист отдела по взаимодействию с народными дружинами и координации их деятельности департамента общественной безопасности администрации Омска Данил Браун: «Мы продолжаем привлекать внимание омичей к возродившейся организации. Первая дружина на Левобережье, созданная в микрорайоне «Солнечный», в днях получила благодарственное письмо за эффективное взаимодействие с органами внутренних дел от начальника УМВД России по Омской области генерал-лейтенанта полиции Юрия Томчака. На хорошем счету дружина «Суровцева».

ЛИКВИДАТОРЫ ЧАЭС – БОЙЦЫ БЕЗ ВОЙНЫ

Во Дворце молодежи прошел памятный концерт, посвященный 30-летию со дня аварии на Чернобыльской атомной электростанции. Главными гостями мероприятия стали участники ликвидации последствий катастрофы, их друзья и родные.

Дата 26 апреля 1986 года — это напоминание будущим поколениям о той жертвенности, человеческом долге, который омичи с честью исполнили 30 лет назад, принимая участие в ликвидации катастрофы на ЧАЭС. Более 1500 человек, рискуя жизнью и здоровьем, защитили людей от пагубного воздействия и дальнейшего распространения радиации.

Отдавая дань памяти погибшим и восхваляя героизм живущих, для 227 участников ликвидации последствий аварии, проживающих в Кировском округе, на од-

ной из главных сценических площадок состоялся концерт «Чернобыль в памяти людской...». Лучшие творческие коллективы через песни и танцы рассказали о стойкости наших земляков, напомнили о том, через что пришлось пройти сотням россиян.

Помимо этого, в честь юбилейной даты всем участникам катастрофы в торжественной обстановке были вручены юбилейные нагрудные знаки «30 лет Чернобыльской АЭС», а тех, кто и сегодня продолжает вести активную работу по патриотическому воспитанию

молодежи, отметили благодарственными письмами администрации Кировского округа, министерства труда и социального развития

Омской области, Почетными грамотами Общероссийской общественной организации инвалидов Союз «Чернобыль» России.



Гостями мероприятия стали более 300 жителей Кировского округа



Каждому ликвидатору был вручен юбилейный нагрудный знак «30 лет Чернобыльской АЭС»

В ТЕМУ

В Кировском округе проживает 227 участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

- 45 человек награждены орденом Мужества;
- Балахонов Владимир Григорьевич – орденом Красной Звезды, орденом Почета, медалью «За боевые заслуги»;
- 7 человек награждены медалями «За отвагу»;
- 8 человек – медалями «За заслуги перед Отечеством» 2-й степени;
- 21 человек – медалями «За спасение погибающих».

КОНКУРС

РОВНЫМ СТРОЕМ, ЧЕТКИМ ШАГОМ

В лицее № 54 прошел окружной смотр-конкурс строевой подготовки и военно-патриотической песни, посвященный 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Его участниками стали ученики школ, гимназий и лицеев Кировского округа.

Как сообщили в отделе по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа, смотр-конкурс строевой подготовки и военно-патриотической песни является традиционным мероприятием, организаторами которого выступили окружная администрация и местное отделение ДОСААФ России Кировского округа. Главные задачи

смотр-конкурса — формирование патриотического сознания, уважительного отношения к военно-историческим традициям России, повышение интереса к военной службе, формирование чувства ответственности и коллективизма.

Участниками патриотического мероприятия стали 18 команд — это 400 воспитанников образовательных учреж-

дений Левобережья, которые совсем недавно выиграли подобные конкурсы в своих школах, лицеях и гимназиях. Юные омичи исполнили военные песни, продемонстрировали мастерство строевой подготовки и выбранную парадную форму, отражающую символику Вооруженных Сил Российской Федерации в период Великой Отечественной войны — таково было условие домашнего задания.

«Все команды поделили на три возрастные группы: младшая — ученики 2-4 классов, средняя — школьники

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Младшая группа:

- 1 место — школа № 135;
- 2 место — школа № 67;
- 3 место — гимназия № 150.

Средняя группа:

- 1 место — школа № 135;
- 2 место — школа № 10;
- 3 место — лицей № 145.

Старшая группа:

- 1 место — лицей № 137;
- 2 место — школа № 105;
- 3 место — лицей № 54.

5-8 классов и старшая — выпускники 9-11 классов. Но критерии, согласно которым члены жюри определяли победителей, были одинаковы для всех, — поделился председатель местного отделения ДОСААФ России Кировского административного округа Омска Александр Шевкунов. — Все ребята должным образом продемонстрировали действия взвода в развернутом и походном строю, порадовали нас торжественным маршем с исполнением известных военных песен. Отдельно можно выделить командиров, они управляли своим взводом как опытные военнослужащие».



Среди командиров взводов было много юных омичек



Все участники продемонстрировали выбранный вид войск, строевой шаг и исполнили военные песни

Материалы номера подготовили: А. Комарова, Л. Володина, И. Опара, Г. Назарова, Ю. Губина, Д. Рудаков. Фото: А. Комарова, В. Морозова.